

Будет проведена международная конференция посвященная современным проблемам сейсмологии

15-16 октября 2018 года Институтом сейсмологии Академии наук Республики Узбекистан будет проведена международная научная конференция на тему «Геофизические методы решения актуальных проблем современной сейсмологии», посвященную 150-летию Ташкентской научно-исследовательской обсерватории .

Приглашаем Всех принять участие на данной конференции!

Место проведения конференции: Бизнес центр "Пойтахт" - г.Ташкент, Юнусабадский район, улица Ш.Рашидов-16.